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«День Смеха в детском саду с Пеппи» 

Сценарий праздника к 1 апреля для детей МБДОУ – д/с № 17 х. Гречаная 

Балка 2023 г. 

Автор: музыкальный руководитель И.А. Сосидка. 

Цель: воспитание в детях умения правильно воспринимать юмор и создание 

позитивного настроя. 

Задачи:  

1. Развивать чувство ритма, умение передавать через движения характер 

музыки, её эмоциональнообразное содержание. 

2. Формировать музыкальные способности; содействовать проявлению 

активности и самостоятельности. 

3. Способствовать развитию эмоционально-образного исполнения 

музыкально-игровых упражнений. 

4. Воспитывать артистические качества, раскрывать творческий потенциал 

детей. 

5. Воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми. 

Действующие лица: Клоун, Пеппи, дети, гости. 

Предварительная работа: беседа с детьми о Дне Смеха; просмотр отрывка 

фильма «Пеппи – длинный чулок»; подбор музыкального репертуара; 

оформление зала к празднику. 

Реквизиты: мяч; парик и нос для клоуна. 

Ход мероприятия: 

(Под весёлую музыку дети заходят в зал, становятся полукругом). 

Клоун: Здравствуйте, ребята! Я вас уже заждался. Вы меня узнали? (Ответы 

детей). Правильно, я клоун. А как вы думаете, как меня зовут? (Ответы 

детей). Очень милые имена. Но меня зовут клоун Весельчак. Сегодня такой 

замечательный, весёлый, радостный день. А знаете почему? (Ответы детей). 

Сегодня – Первое апреля. В народе говорят: «Первое апреля - никому не 

верю!» А ещё говорят: «Весь апрель никому не верь!» А что это значит? 
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(Ответы детей). Это значит, что сегодня нужно разыгрывать всех, а ещё 

веселится, шутить, играть и обязательно много смеяться. Вы со мной 

согласны, ребята? Будем веселиться и играть? Будем шутить и танцевать? 

(Ответы детей). Тогда выходите на весёлый танец. 

Танец «Всё вокруг» 

Клоун: Смотрите, какой удивительный и волшебный букет расцвел у нас, это 

по случаю такого хорошего дня. Сколько красивых шаров в нём, все они 

полны сюрпризов. 

В жёлтом шаре спрятан смех, в синем – песенка для всех, 

В белом – танцы на два часа, а в зелёном – чудеса. 

В розовом шаре - игр не счесть, можем до утра шалить мы здесь, 

В красном – загадки для детворы, такие чудесные эти шары. 

(Звучит музыка, в зал входит Пеппи – длинный чулок, разговаривает по 

телефону. Видит детей, удивлённо на них смотрит, убирает телефон).  

Пеппи: Ой, а где это я очутилась? Вы кто такие и что здесь делаете? 

Клоун: Это детский сад. Мы с ребятами веселимся, т.к. сегодня 1 Апреля - 

День шуток, смеха и хорошего настроения. 

Пеппи: А что есть такой день? А я и не знала.  

Клоун: Конечно, есть. А ты кто такая и как попала в наш детский сад? 

Пеппи: Вы меня не узнали? Я – Пеппи – длинный чулок. Между прочим, я 

тоже люблю веселье и смех.  

Клоун: Здорово! Тогда ты можешь остаться у нас на празднике и повеселиться 

вместе с детьми. 

Пеппи: А можно? Я с удовольствием останусь. Люблю такие праздники. 

Клоун: Вот и хорошо, мы с ребятами очень любим гостей. Правда, ребята? 

(Ответы детей). 

Пеппи: Ребята, а давайте с вами познакомимся! Я буду бросать каждому из 

вас мячик и называть своё имя. А вы должны будете бросить мячик обратно 

мне и назвать своё имя. Хотите так поиграть? (Ответы детей). Ну, тогда 

начали. 



3 
 

Игра «Знакомство» 

Клоун: Ну, вот, Пеппи, теперь ты знаешь всех наших детей по именам. Не 

перепутаешь? Не забудешь?  

Пеппи: Нееет. Вот это - София. Это - Виолетта. Это - Серёжа. (Называет 

имена нескольких детей или всех, по желанию). 

Пеппи: А что такое детский сад? Чем вы здесь занимаетесь? 

Клоун: Ребята, расскажите Пеппи, чем вы занимаетесь в детском саду. 

(Ответы детей). Вот, сколько занятий у ребят. А каждое утро начинается с 

зарядки. А ты, Пеппи, делаешь по утрам зарядку?  

Пеппи: Нет, к сожалению. Мне всё время лень. 

Клоун: Ну-ка, Пеппи, не ленись, на зарядку становись! 

«Зарядка» 

Пеппи: Как у вас здесь хорошо. И почему меня мама не водила в детский сад? 

А теперь мне уже поздно, я давно выросла. (Грустит). 

Клоун: Не грусти, Пеппи. Лучше поиграй с ребятами в весёлую игру. 

Игра «Ловушка» 

Клоун: Кто внимательный узнаем. Если согласны, вы должны отвечать 

фразой «Это я, это я, это все мои друзья!» Если не согласны, то отвечаете: 

«Нет, не я, нет, не я, это не мои друзья!» 

- Кто из маленьких ребят 

Очень любит детский сад? 

- Кто одежду «бережёт», 

Под кровать её кладёт? 

- Знает кто, что красный свет 

Означает: хода нет? 

- Кто ложится рано спать 

В ботинках грязных на кровать? 

- Кто из вас не ходит хмурый, 

Любит спорт и физкультуру? 

- Кто из вас, из малышей, 
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Ходит грязный до ушей? 

Пеппи: Скажу вам честно, ваш праздник мне очень нравится. Ребята, а вы 

любите сюрпризы? (Ответы детей). Вон они под стульчиками лежат. (Дети 

заглядывают под стульчики, но там ничего нет). 

Пеппи: Вы забыли, что сегодня первое апреля? Первое апреля – никому не 

верю. Замечательно, вижу, вы улыбаетесь. Значит, у вас хорошее настроение. 

И я сейчас проверю ваше настроение по аплодисментам: 

- аплодируют только девочки…. 

- аплодируют только мальчики… 

- аплодируют только те, кто любит отдыхать… 

- а сейчас аплодируют те, кто любит поболтать… 

- аплодируйте все вместе… 

Клоун: Пеппи, у наших детей настроение всегда отличное. А сейчас будет ещё 

лучше. Приглашаю всех в весёлую игру. 

Игра «Клоун» 

(Ребёнок одевает на себя любой предмет клоуна (парик или нос) и пытается 

рассмешить детей, корча смешные рожицы). 

Клоун: А давайте все вместе потанцуем. Пеппи, присоединяйся! 

Танец «Фиксики» 

Пеппи: Какой весёлый танец. А давайте ещё поиграем.  

Игра «Найди нужный цвет» 

(Дети танцуют под музыку. Музыка останавливается, Клоун выкрикивает: 

«Найди зелёный цвет!» Играющие должны найти что-то зелёное и 

дотронутся до этого предмета. Клоун называет разные цвета. Побеждают 

самые внимательные). 

Клоун: Пеппи, а ты любишь отгадывать загадки? Наши дети очень любят 

загадки. Но это не простые загадки, а с подвохом. Сегодня же Первое апреля. 

Будьте очень внимательны, ребята! 

«Загадки» 

 Кукарекает спросонок 
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Милый, добрый... (Петух). 

 Друг зверей и друг детей 

Добрый доктор... (Айболит). 

 Ночью каждое оконце 

Слабо освещает... (Луна). 

 Чик-чирик! Чик-чирик! - 

Кто поднял веселый крик? 

Эту птицу не пугай! 

Расшумелся... (Воробей). 

 Под деревом четыре льва, 

Один ушёл, осталось... (Три). 

 С пальмы вниз, на пальму снова 

Ловко прыгает... (Обезьяна). 

 Простой вопрос для малышей: 

Кого боится кот?.. (Собак). 

 Мышь считает дырки в сыре: 

Три плюс две - всего... (Пять). 

 Кто грызёт на ветке шишку? 

Ну, конечно, это... (Белка). 

 Ква-ква-ква - какая песня! 

Что быть может интересней, 

Что быть может веселей? 

А поет вам... (Лягушка). 

 Он гулял по лесу смело, 

Но лиса героя съела. 

На прощанье спел бедняжка. 

Его звали... (Колобок). 

 Он большой шалун и комик, 

У него на крыше домик. 
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Хвастунишка и зазнайка, 

А зовут его... (Карлсон). 

Клоун: И ещё одна игра по случаю такого хорошего праздника. 

Игра «Повтори наоборот» 

(Клоун показывает различные движения. Задача участвующих повторить их 

наоборот. Например, Клоун поднимает руки, значит дети опускают руки. 

Тот, кто ошибется - выбывает. Выигрывает самый внимательный). 

Пеппи: Хорошо тут у вас, ребята, весело. Вы - такие замечательные. Детский 

сад у вас красивый. И праздник получился очень весёлый. А у меня для вас 

сюрприз.  

Клоун: Ты снова нас разыгрываешь, Пеппи? Уже один раз пошутила начёт 

сюрприза. 

Пеппи: На этот раз я не шучу. Сюрприз действительно будет. Вы ведь любите 

любите сюрпризы, ребята? (Ответы детей). Пока вы играли, я спрятала в 

этом зале конфеты. Вам нужно их найти. По мере того, как близко вы будете 

к ним подходить, я буду говорить: «Холодно», «Теплее», «Жарко». Всем 

понятно? Тогда вперёд искать конфеты. 

Клоун: Спасибо большой, Пеппи, за конфеты. Сюрприз удался. 

Пеппи: Я рада, что вам понравился мой сюрприз. Но мне уже пора 

возвращаться домой. Пойду, расскажу обо всём маме и своим подружкам. 

Клоун: Конечно, иди домой, Пеппи. Не нужно маму волновать. Мы очень 

рады были видеть тебя на нашем празднике. 

Пеппи: До свиданья, дети! До скорой встречи! Я к вам ещё обязательно приду! 

Пока! (Пеппи уходит). 

Клоун: Вот и закончился наш весёлый праздник. Мне тоже, ребята, пора 

возвращаться в цирк, а вам в свою группу. Спасибо вам за такой весёлый 

праздник! До свидания! До новых встреч! (Под музыку дети уходят из зала).  


